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Akvizice NAY-DATART
Genesis Private Equity Fund IV (GPEF IV) získal minoritní
podíl ve skupině NAY-DATART, vedoucím maloobchodním
prodejci spotřební elektroniky a domácích spotřebičů v
České republice a na Slovensku. Cílem investice je
podpořit další rozvoj skupiny v klíčovém období jejího
vzniku. Koinvestorem transakce je investiční skupina RSJ. 

Číst více

Akvizice HoReCup
GPEF IV vstoupil většinovým podílem do slovenské
společnosti HoReCup, předního středoevropského výrobce
ubrousků pro sektor HORECA. Zakladatelé společnosti si
ponechají významný menšinový podíl a nadále se budou
podílet na její budoucnosti. Do HoReCup investují i klíčoví
manažeři. Společným cílem je podpořit další dynamický
rozvoj společnosti, zejména v oblasti expanze na nové trhy
a technologických inovací. 

Číst více

PFX Group expanduje napříč Evropou
PFX Group, renomované studio zaměřené na vizuální efekty a postprodukci z portfolia fondu GPEF IV, výrazně posílilo své
působení v Evropě. Do skupiny nově patří VFX a postprodukční divize Cine Chromatix v Německu a Itálii, rakouské studio
VAST a PFX také navázalo partnerství s TELEVISOR Group, největším reklamním studiem v Polsku. Tímto krokem upevňuje
svou pozici jednoho z klíčových hráčů na evropském trhu a potvrzuje ambici stát se uznávaným lídrem v oblasti vizuálních
efektů a postprodukce. 

TELEVISOR Group

Číst více

VAST, Cine Chromatix postprodukce

Číst více

Cine Chromatix VFX

Číst více

Vítězství na Real Deals
Private Equity Awards 2025

ve dvou kategoriích
Ze tří nominací na Real Deals Private Equity Awards 2025
v Londýně jsme obdrželi dvě významná ocenění – Fund
Performance of the Year a Central & Eastern European
Deal of the Year. Real Deals Awards patří k
nejprestižnějším oceněním v Evropě a každoročně
vyzdvihují mimořádné výsledky v oblasti výkonnosti fondů,
úspěšně realizovaných transakcí a přínosu pro private
equity. Děkujeme.

Vítězství na CVCA & SLOVCA
Awards 2024

Získali jsme ocenění v kategorii PE Fund Manager na
CVCA & SLOVCA Awards 2024 – prestižním ocenění,
které každoročně udělují asociace CVCA a SLOVCA
nejlépe hodnoceným společnostem v oblasti private equity
a venture kapitálu v České republice a na Slovensku.
Děkujeme. 
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Je 4.4., slavím 44. narozeniny, sedím v letadle a vezu do Čech dvě trofeje z Real Deals PE Awards, dva oborové PE
‚‚Oskar‘‘. Obecně význam získaných ocenění nepřeceňujeme, straníme se zároveň striktně jakékoliv formy ‚‚podpory‘‘
nejrůznějších soutěží či placené formy marketingu a PR. Ale tohle je přece jen trochu jiné. Zde se jedná o úspěch na
celoevropské úrovni, v konkurenci všech, včetně největších gigantů oboru. Vítězství ve dvou výkonnostně založených
kategoriích. Navíc letos nikdo kromě Genesis neobdržel dvě ceny. Vnímám to jako ocenění jedné etapy našeho snažení.
Také jako drobné uznání středoevropského regionu na mapě PE. Jako signál, že to jde.

A ono to skutečně nějak jde… komplikované době navzdory🤞. GPEF IV je plně zainvestovaný, GGEF I téměř. Jako skupina
jsme v posledních třech letech dokončili tři desítky private equity transakcí. Nikdo jich ve střední Evropě neudělal víc. GPEF
III si již s jistotou udrží výkon nad 20 % čistého. O připravovaný GPEF V je aktuálně rekordní zájem investorů. Personálně
rosteme, i letos plánujeme nabrat minimálně další tři kolegy. Již bezmála sedm let od nás nikdo neodešel.

Slavíme:

Povýšení

K povýšení srdečně gratulujeme: Filipovi Trnkovi (vlevo) k nové pozici Senior Investment Manager a Matějovi Kaňkovi
(uprostřed) a Igorovi Sýkorovi (vpravo) k novým pozicím Investment Manager. 

Vítáme nového kolegu!

S potěšením oznamujeme, že tým Genesis Capital Equity posílil Peter Blaha na pozici Investment Analyst. Přináší
zkušenosti z KPMG SK Deal Advisory, kde se věnoval oceňování a finančním modelům, a spolupracoval na projektech v
oblastech automotive, real estate, průmyslu a energetiky. Svými znalostmi podpoří náš investiční tým i aktivity napříč
portfoliem. 

Přidejte se do našeho týmu! 
Momentálně hledáme kolegu na pozici Investment Analyst.

Zobrazit pozici

tel.: +420 271 740 207
e-mail: genesis@genesis.cz

www.genesis.cz

Nezobrazuje se vám e-mail správně? Otevřte si jej v prohlížeči.
Nechcete už dostávat novinky a e-maily z Genesis Capital? Odhlašte se z odběru.


